

Prireditve za maj in junij /veliki traven in rožnik 2019
»Če je velikega travna dosti dežja, bo jeseni tudi dosti blaga.«

PONEDELJEK, 6. 5. 2019

Predavanje Rosande Verglez INTELIGENCA RASTLIN

PRIČETEK: ob 19.00, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16. *Začetki današnjega dela segajo v Italijo, od koder prihaja Andrea Cattapan. Čez nekaj let je v zgodbo vstopila še Rosanda Verglez, univerzitetna diplomirana ekonomistka. In tako so se cvetni pripravki ANIMA preselili v Slovenijo ter tukaj dobili možnost predstaviti se širši javnosti. S pomočjo duše rastlin lahko zdravimo dušo ljudi. Lastno razvite cvetne kompozicije ANIMA temeljijo na cvetnih esencah.*

PONEDELJEK, 13. 5. 2019

Literarni večer in predstavitev knjige
SRČNI UČITELJ Sabine Košmrl

PRIČETEK: ob 19.00, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16. *Knjiga Srčni učitelj je namenjena vsem, ki poučujejo, ki so del izobraževalnega sistema in ki so kakor koli soudeleženi pri vzgoji tistih, ki bodo odločali o naši prihodnosti in prihodnosti našega planeta - otrok. Je poklon učiteljem in staršem, ki vzgajajo, vodijo in učijo iz srca, z globokim razumevanjem, sočutjem in sprejemanjem edinstvenosti vsakega otroka. Slovenska Bistrica je avtoričino mesto otroštva, kraj, kamor se je vračala v času počitnic in ji je za vedno ostalo ljubo. Pogovor bo vodil Matej Korošec, prav tako Bistričan.*

PONEDELJEK, 20. 5. 2019

Literarni večer z MOJCO ŠIROK ob DNEVU KNJIŽNICE

PRIČETEK: ob 19.00, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16. *Mojca Širok je novinarka in pisateljica. V bogati televizijski karieri je bila novinarka v zunanjepolitični redakciji in dolgoletna dopisnica iz Italije in Vatikana. Vodila je TV Dnevnik, Odmeve in zunanjepolitično oddajo Globus, ki jo tudi ureja. Prve reportaže o sicilijanski mafiji je pisala za tednik Mladina, za RTVS je posnela dokumentarni film Molk v Palermu. Tudi njene knjige Oblast brez obraza, Zadnji rimski cesar in Od Benedikta do Frančiška so povezane z italijanskim kulturnim in političnim življenjem. Za svoj literarni prvenec, kriminalni roman Pogodba, je Mojca Širok prejela knjižno nagrado modra ptica. Prireditve se vključuje v projekt Vošnjakova bralna značka za odrasle - Sezona umorov.*

PONEDELJEK, 3. 6. 2019

Predstavitev sodelovanja Osnovne šole Antona Ingoliča
Spodnja Polskava v mednarodnem projektu Erasmus+

PRIČETEK: ob 19.00, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16. *Sodelovanje, bogatenje, vpogled v strokovne prakse, različnost izobraževalnih sistemov, skupni proizvodi, vključenost v mobilnost različnih narodov in spoznavanje z geografskimi lokacijami, tradicijami in kulturami so najpomembnejši elementi tega projekta. Projekt bodo predstavili učenci in učitelji OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava.*

25. MAJ - DAN KNJIŽNICE



V mesecu maju naša knjižnica praznuje. V tednu od 20. do 25. maja bodo organizirane različne spremljevalne aktivnosti. Na stojnici pred knjižnico bo na voljo velika izbira knjižničnega gradiva po simbolični ceni. Gradivo je iz Stepišnikove bukvarne, še vedno je vredno branja in si zasluži še eno priložnost. Obiščite nas in pobrsajte med knjigami, saj se vedno najde kaj zanimivega. V tem tednu bo na voljo celoleten brezplačen vpis za nove uporabnike, tako v osrednji kot v krajevnih knjižnicah. Obiskovalci knjižnice pa bodo z malo sreče pri sodelovanju v nagradnem žrebanju tudi nagrajeni. Osrednja prireditev ob dnevu knjižnice bo literarni večer z Mojco Širok.